

征集令

这是一个为个性而设的天地,不需要耀眼的美丽,不需要骄人的名气,只要你够时尚、够个性、无论你是美女、帅哥还是可爱的宝贝,都可以成为我们的“每周一星”,请加入我们的团队!



本周星档案

姓名:杨锦玫
性别:女
出生日期:2003年10月
爱好:古筝、画画、跳舞

有意参与的读者请将个人的电子照片及联系方式发至vivanli0819@hotmail.com或邮寄致合肥市永红路10号二楼专刊部《星消费》编辑部,被选中者可免费提供服装、设计造型、拍摄照片、免费送10张电子照片。

征集热线 0551 3875149 5223802

视觉/合肥红双喜摄影

编辑 殷江霞 美编 孙好组 版 崔琛 校对 刘洁

星消费周刊

星运

市场星报
2011年3月11日
星期五

12星女背后的脆弱

男女平等的社会,女人的能力也不可轻易估量,但是可以确定的是她们确实很能干,女人和男人一样,她们不是万能的,也不是永远坚强永远脆弱。那么每个能干的女人背后的一面又是什么样呢?是更加坚强还是很脆弱呢?能干的女人背后到底有多脆弱呢?



白羊座

白羊座能干的女人很多,她们通过自己的力量所创造事业、家庭、社交,这足以显示她们的办事能力。但是白羊座女人易于感情用事,做某些事情不讲求后果,当事业失败,感情低沉的时候,她们会几天甚至几个月缓不过气来。



金牛座

金牛女脚踏实地的生活态度能为她们积累很大的公众认可度,也就是别人嘴中说的“强人”。她们脆弱起来容易抑郁,对别人爱理不理,从她们脸上就可以知道发生什么事,对待别人的劝告也不是很有作用,这个时候的她们是最脆弱却又最难理解的时刻。



双子座

双子女在社交上很能干,但是在朋友圈中不会待太久,她们的社交圈子很广,能接触的自然就多,因此总有些不必要的矛盾冲突,此时双子座女人会以口才结束矛盾,通常这个时候的她们心里是很害怕的,只是强作镇静罢了!



巨蟹座

巨蟹女有较强的领导能力,事业上可以说是如鱼得水,加上自己星座位置,她们是很耀眼的,但是这种女人背后依然有脆弱的一面,她们会变得暴躁而耽误工作,会借酒消愁,甚至彻夜不归。



狮子座

狮子女能力不亚于巨蟹,可是脆弱起来也是如此。她们脆弱的一面不会写在脸上,她们常常故作开心来掩饰自己的不足,仿佛只想展示自己坚强能干的一面,而脆弱的一面只有自己知道。



处女座

处女座在家庭里算是最能干的了,对于家庭关系她们会处理得很好,还有她们对家务的安排都能显示她们的“贤妻”能力。她们脆弱的时候会通过吃东西,看电视,这种打发时间的娱乐活动来减轻她们的烦恼。



天秤座

天秤女在好友交际上很好,身边总有很多朋友,这是好事,但是也让她们变得脆弱的导火索,朋友中难免有不知心的,难免有过客,她们可是不管天秤女的感受,伤害了她们就不做朋友了,这种打击在天秤女心里是相当重视的。



天蝎座

天蝎女注重整体能力的强弱,具有整体意识,可是又想充分展现自己的能力,看似很纠结。她们的脆弱来源于感情的冲击力和嫉妒心所造成的辐射效应,就是人缘的低沉与增长,她们总在失去旧朋友而又有新朋友中轮回。



射手座

通常情况下大家看到的射手女很乐观很阳光,这就表现了她们演技能力的高超。她们受伤害时会乖巧的像个绵羊,好像是自己做错事一样,一脸的委屈,让人一看就想同情。



魔羯座

摩羯女在理财方面很精明,她们有时候会自寻烦恼,让她们脆弱的一面得到弥补的方法是使她们看到自己不是最差的那个就行,她们受伤时注重最后的结果是什么,有余地就不是坏事。



水瓶座

水瓶女做事很仔细,当然不乏很精明能干,水瓶女脆弱的时候最大的消耗就是体力,她们喜欢通过身体的发泄来逃避,她们会选择跑步,不吃东西。



双鱼座

不得不说双鱼女的想法独特,另外她们温柔的背后更是相当脆弱,她们害怕走夜路,害怕杀鱼,甚至不敢摸小动物,不是她们胆小,而是她们内心需要一个坚强的依靠罢了!